
Mýdlový blok s vrstvami a květy
Pokyny Ne. 2196

Stupeň obtížnosti: Náročný

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Naše mýdlo je v koupelně skvělou podívanou. Barevný gradient a rozptýlené květy jsou skutečným lákadlem
pro oči. Obdarovaného potěšíte také nádherně voňavým domácím mýdlem jako dárkem. Nádherně voní,
prospívá jejich pokožce a krásně vypadá!

Takto se vyrábí krásný mýdlový blok:
Pro tento nápad rozdělte mýdlo na 5x cca 250 g. Existuje několik způsobů, jak to udělat: Mýdlo můžete
vyjmout lžičkou z misky a zvážit nebo ho předem rozpustit v nádobě (podle pokynů na banderole).

Přibližně 250 g vložte do univerzální tavicí nádoby a rozpusťte je. Do rozpuštěného mýdla nakapejte
postupně 2-3 kapky mýdlové barvy. Kolik vonného oleje nakapete do mýdla pro každou barvu, záleží na vás,
protože některé vůně voní intenzivněji než jiné. Obecně lze říci, že ovocné vůně voní intenzivněji než
květinové. Přidejte také trochu (1-2 kapky na 250 g) koncentrátu mýdlové pěny.

První vrstvu nalijte do silikonové formy. Ihned poté rozpusťte dalších 250 g mýdla. Během této doby tání se
na vytvarovaném mýdle vytvoří film. Jakmile do formy nalijete další vrstvu, vrstvy uprostřed se vlivem tepla
promíchají. Okraj obvykle zůstává vrstvený. Postup opakujte tak často, jak chcete.

Hotové mýdlo nechte ve formě schnout přibližně 5 hodin. Poté vyjměte silikonovou formu z dřevěné misky a
otočte ji stěnami dolů.



Nyní mýdlo ozdobte květinami. Za tímto účelem postupně zkapalněte horní vrstvu zapalovačem a posypte ji
květy.

Nyní můžete hotové mýdlo odřezávat vrstvu po vrstvě. Vychutnejte si nádhernou barvu mýdla.

Tyto plátky jsou vynikajícím dárkem pro vaše blízké. Jednoduše je vložte do sáčku a ozdobte malou stužkou,
květinami nebo posypem.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

14263 Sada barev na mýdlo "Flower" 1

12199 Vonný olej do mýdlaLevandulová 1

506205 Mýdlový pěnový koncentrát, 50 ml 1

12497 VBS Dřevěná mýdlenka 1

491402 Univerzální tavicí kotel 1

12194 Vonný olej do mýdlaRůže 1

12198 Vonný olej do mýdlaCitron 1


